Opgave 1

1 maximumscore 2
+ Door(dat) de opening (eerder is dan verwacht) zal het verwachte
resultaat positief worden beinvloed
* en daardoor kan de vraag naar het aandeel stijgen en daarmee stijgt
ook de koers

2 maximumscore 2

o ~204.000.000 _
+ Emissiekoers: 5.000.000 =€ 34

+ Agio per aandeel: 34 - 0,06 = € 33,94

3 maximumscore 3
Voorbeeld van een juiste berekening is:
+ Eigen vermogen 31 december 2021: € 7,89 x 50 miljoen =
€ 394.500.000
306.700.000 + 394.500.000 _

2

+ Gemiddeld eigen vermogen:
€ 350.600.000

. =116.200.000

+ REV: —————
350.600.000

X 100% = - 33,14%



